O0tbem Tena n ero uamepeHue

Oo6bLemMoOM Tena HasbliBaeTcs
HeoTpuLuaTenbHasa BENNYnHa,
onpeneneHHast ans Kaxxaooro Tena Tak,
4yTO:

1) paBHble Tena UMeIOT paBHble 00bLEMDI;
2) ecnmn Teno cocTtaBfieEHO U3 HECKOMbKNX
TEs, NoNapHO HE NMEIOLLMX OOLLNX
BHYTPEHHUX TOYEK, TO ero oobem paBeH
cyMmMe 0ObLEMOB 3TUX TeEr.




3a eduHUUy ob6BLemoe NpUHUMatoT Kyo,
pebpPo KOTOPOro paBHO €ANHUYHOMY
OTpe3Ky (eanHuue anuHbel). Obbem Kyba co

CTOPOHOW e 0603HavaloT e’
T

Hanpumep, ecnu 3a eanHULYy ANMUHBI NMPUHAT
1 cm, TO 3a egnHNLY 0ObeMa NpUMeEM Kyb €
pedbpomM 1 cm. Takom Kyb Ha3blBaeTCH
KyOUYECKUM CaHTUMETPOM (cm?).
AHanorn4Ho onpegensercsa Ky6. memp (M3),
Ky6. munnumemp (MM°) n T.A.



U3smepeHue ob6bema COCTOUT B CpaBHEHUN
obbemMa gaHHOro Tefna ¢ oobLeMom

eJVHU4YHOro Kyba. Pe3ynsraTtom 3T0ro
CpaBHEHUS ABMNAETCA Takoe YMCIIO X, YTO

V=x- e’

Uncno x HasbiBakoT YUNCITIEHHbIM

3Ha4YeHueM obbLema npu BbibpaHHON
eanHuue oobbema.

Ymncno x nokasbIBaeT, CKOMbKO eaAnHuL
obbemMa 1 YacTen 3TUX egnHUL, COOEePXUTCS B
NaHHOM Tene.



EQuHuubI o6ema
1 m®=1000 am> =1000 000 cm?,

1am° = 1000 cm’,
1n=1gm°

V=4cmi=
=4 (102 m)? =
=4 -10° m3.




O0BLEemM NPAMOYronbHOro
napannenenunena
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° V=a-b-
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ObbeM npAMOYrofnbHOro napannenenunena
paBeH NPOU3BEOEHUNID Er0 UBMEPEHUN
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Ob6bem nupamuabl
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O61Lem yceyeHHOU NUpaMuabl
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V= Sh(S +S,+/S5;)

S1, Sz‘ nnowagn oCHOBaHUI



Ob6bem unnuHapa

— V=S__-h=mR%*h

h SocH — nnowanb
OCHOBaHMUA,
h - BbICOTA,

C a R — paguyc ocHOBaHuWS




O0bLeM KoHyca
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S°Y — nnowanb
OCHOBaHUA,

h - BbICOTA,
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R — paanyc ocHoBaHu4




O0bLem yceyeHHOro KoHyca

V=lmh (r.2+r2+rr,)

3
r., r, — paonycbl OCHOBaHWM



Ob0tbem Wwapa

V= 2R3
3

R — paguyc wapa




Ob0tbem LWapoBOro cerMmeHTa

V= 1Th2(R— h)

R — paguyc wapa,

h — BbicOTa LLApoOBOro
CermMeHTa



$O6'beM LLApPOBOIro cCeKkropa

P v=§nR2h

R — paguyc wapa,
h — BbicOTa
R LLIAPOBOro cermMeHTa



B Ha4yanbHOM Kypce MamemMamuku  00b
paccMaTpuBaeTCs Kak CBOUCTBO NpeamMeTa
3aHMMaTb onpeaeneHHoe MECTO B
npocTpaHcTBe. [locTeneHHO BBOASTCS
crieayowme eanHuLbl U3aMepeHns oobema:
Kybudeckuu caHmumemp, Kybudyeckuu
Oeuumemp, Kybudyeckuu memp, Kybudeckuu
Kuriomemp u Kybu4deckuu munnumemp.
[ToaroTtoBUTENBHBIM 3TANoOM K N3MEPEHUIO
obbemMa reoMeTpPUYECKOro Tena siBAsitoTCA
3a0aHusi, HaripasreHHble Ha pa3bueHue 3moao
mersia Ha eOUHUUbI U3MepeHUs (MepKu).




CkonbKko Kybukoe nompebyemcsi, Y4mobnbi
| CJZIOXXUMb amu puaypbi?




Kakast us cpuayp «nuwHssa»?
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CKoJsibKO Kybu4eckux caHmuMempoe8 Ha 3MmMoM

pucyHke?

Kakolu o6bem 6ydem y makou kopobku? Kakas
naowaob y OHa amou Kopobku?
llpedcmaeb, Ymo OsiuHa u WupuHa KOpobku
ocmaJsiucb npPexxHUMu, a ebicoma cmarsia paeHa
3 cM. Kak noOcyumamb, CKOJIbKO Kybu4ecKux
caHmumMempoe 8 amou Hoeol Kopobke?
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Cnacubo-2 BHUMaHue



